



Fractie:	SP
Naam:	J. Nijholt
Onderwerp:	speelplaatsen
Datum indiening vragen:	23 oktober 2014

De SP heeft geconstateerd dat op diverse speelplaatsen in Noordoostpolder speeltoestellen zijn verwijderd. Wij hebben hier een aantal vragen over.

Vragen:

1. Van welke speelplaatsen zijn speeltoestellen verwijderd?

Antwoord:

Emmeloord:

- **Grote Beer**
- **Muidersant**
- **Warderhof**

Marknesse:

- **Warande**

Creil:

- **Jachthondenlaan**

Tollebeek:

- **Wissel**

2. Houdt deze verwijdering verband met de geplande bezuiniging op de speelplaatsen?

Antwoord:

Nee, in principe niet. De toestellen die verwijderd zijn moesten weg in verband met onveiligheid. Neemt niet weg dat in het kader van de bezuinigingstaakstelling gekeken wordt naar de voorgenomen opheffingen voor er gekeken wordt naar herplaatsing van toestellen.

3. Houdt deze verwijdering verband met een keuring van de speeltoestellen?

Antwoord:

Ja, uit de keuringen bleek dat toestellen onveilig waren en verwijderd moesten worden.

4. Als de verwijdering verband houdt met de keuring van de speeltoestellen, kunnen wij dan de keuringsrapporten inzien?

Antwoord:

Ja, u bent van harte welkom om de keuringsrapporten voor de speeltoestellen te komen inzien op het gemeentehuis.

5. Wat is het geplande beleid voor de wederopbouw van de speelplaatsen in relatie tot de overgebleven speeltoestellen en de geplande bezuinigingen?

Antwoord:

Bij de speeltuinen waar toestellen verwijderd zijn en die niet op de concept lijst staan om opgeheven te worden wordt momenteel in overleg met wijkplatforms en bewoners gekeken naar de vervangende toestellen.

Binnenkort neemt het college een besluit over de invulling van het nieuwe spreidingscriteria voor speelplaatsen waartoe de raad heeft besloten in het Beleidsplan Openbare Ruimte. Deze zal ter informatie aan de raad gezonden worden.

Datum beantwoording vragen:	10 november 2014
Contactpersoon:	Ellentrees Müller
E-mail adres:	e.muller@noordoostpolder.nl
Tel:	633 254